

Дружно, с большим политическим подъемом голосовали трудящиеся города за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Степана Илларионовича Еремина

Выборы депутата превратились в замечательный праздник

Вчера трудящиеся Муромского избирательного округа еще и еще раз предостерегающе заявили о беспартийности кандидата, великой партии Ленина — Степана, явно выразили свою любовь к великому вождю народов всего мира — к товарищу Сталину.

Об 6 часов утра до 12 часов вечера на избирательном участке возбудившим потоком народ, чтобы сказать свое последнее решимое слово о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР, о Степане Илларионовиче Еремине.

Один за другим подошли на избирательных урнах стахановцы, инженеры, сапожники, домохозяйки, с неизменно радостно отдавали свои голоса за того, кто так горячо любил нашего народом и Красной Армией, за генерала И. В. Еремина Степана Илларионовича.

Безоружно тов. Подгорца, впервые участвующий в выборах, самый первый обугил свой бюллетень за нашего славного кандидата, за доблестного вождя — товарища Сталина.

На избирательном участке № 142 одним из первых голосовал за тов. Еремина Василий Прохоров. Он 30 лет проработал на нашем заводе. Его руки сделаны из золота, а сердце — из железа. Он знает, что он работает на великого хозяина, а сам является подлинно существованием. Теперь тов. Баранов пользуется правом за от-

дых, право на участие в выборах, право работать на своем себе — вот что дало советские власть и великий Сталинец Конституция Василию Прохорову Баранову и всему счастливому и многонациональному советскому народу.

Молодежь великого социалистического вождя — самая славная молодежь в мире. На основе Сталинской Конституции юношам и девушкам, достигшим 18-летнего возраста, дано право выбирать депутатов в высшей орган власти в своем бы избранными.

На избирательном участке № 141 Петра привалили участие в голосовании Тоса Ворона. Он совсем недавно исполнилось 18 лет. Она отличная ученица, активный агитатор. Голосовал за Степана Илларионовича Еремина, имея возможность сказать свое последнее слово, чтобы напомнить мне из словизна. Я, участвуя в выборах, еще раз убедился в том, что «Молодые люди у нас люди, старым людям у нас почет».

Великий советский народ впервые любит свое родное. Демократизмскому тому могут посягнуть внедрение выборы депутата в Верховный Совет СССР. Избиратели единодушно голосовали за Степана Илларионовича Еремина, за великого Сталина, за великого предводителя замечательной жизни. Первые выборы превратились в грандиозный праздник советского народа, народа победителей, народа социалиста.

РАНЬШЕ И ТЕПЕРЬ

Вчера я с исключительной радостью отдал свой гражданский долг, присоединив к первому списку именем родным Степаном Илларионовичем Еремине.

Хорошо встретили нас на избирательном участке. Все устроено было созданным для того, чтобы избиратель имел возможность кулуарно и весело провести день выборов.

После того как я проголосовал, мне выпонисали порядок выборов старшим при первой власти. Как только вошь от солнечного дня отлучились выборы при первом от выборов истопилих. Раньше голосовал за кандидата старшим изоставили почти всашило. Народ славился, заутрачено, накто обманывали. Группы отмычки горожанам, шедро одобренная заочниками и шопинами, на выборах почитались такой галст и шум, так усердно хваля галстия за «кандидата». Кто рабочий или просто не, накто обманывали. Группы отмычки горожанам, шедро одобренная заочниками и шопинами, на выборах почитались такой галст и шум, так усердно хваля галстия за «кандидата». Кто рабочий или просто не, накто обманывали. Группы отмычки горожанам, шедро одобренная заочниками и шопинами, на выборах почитались такой галст и шум, так усердно хваля галстия за «кандидата».

Нечеловек в прошлом было время. То-ли дело сейчас. Мы свободно выбираем в органы верховной власти того человека, который нам пришелся по душе. Свободою великому Сталину, партии и правительству за ту жизнь сысталисту и радостную жизнь.

А. Забегина,
Кухней котельно-сварочного цеха

Глубоко уважаем своего избранныка

Едно собрался им всей семьей ити на выборы депутата в Верховный Совет СССР и провести время на избирательном участке. Хотелось мне к этому делу, как к празднику. В нашей стране Сталинская Конституция дала нам почетные права выбирать своих депутатов в верховную власть страны, а мы глубоко ценим эти права.

Только в нашей стране так радостно и торжественно могут проводиться выборы, только в нашей стране так глубоко уважают и любят избиратели своих избранных.

Степан Илларионович — представитель трудового народа и мы охотно отдали за него свои голоса.

Р. Поташинко,
Рабочий бригады резчиков листового железа,
М. Поташнико,
Домохозяйка.

Ждали как великий праздник

Наконец-то закончилось последнее приготовления к выборам. Агитаторы Шаронов Павел Иванович, Галлов Николай Васильевич и комсомолец Курнаш Александр продолжали знакомить избирателей с жизнью и деятельностью кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, преданного большевика, членами организации за боевые заслуги, генерал-майора Степана Илларионовича Еремина.

Кулуарно утраченное помещение избирательного участка № 142 привлекло к себе трудящихся. Около дверей и в зале с нетерпением ждали избиратели когда наступит время, чтобы выразить свой гражданский долг. В 6 часов утра председателю избирательного участка тов. Лебева поздравил избирателей с наступлением всенародного праздника и пригласил их присутствовать и голосовать. Первым проголосовал Василий Григорьевич Кузнецкий — пенсионер. Уже 65 лет. Вторым семидесятилетний Василий Григорьевич Куревин, затем Василий Прохоров. Избиратели, проработавший на нашем заводе 30 лет. С радостной улыбкой опустили они бюллетень.

НА УЧАСТКЕ № 143

Еще задолго до начала выборов в помещении избирательного участка № 143 кипела трудная электрический свет. Члены участковой избирательной комиссии делали последние приготовления к тому, чтобы как можно гостеприимнее принять избирателей.

Избиратели на участок первыми. Он первый раз в своей жизни участвует в выборах депутата. Поборознана Красная Армия, освобожденная народом Западной Украины и Белоруссии от немецкой оккупации, и его братья желают право участвовать в выборах и быть избранными.

— Горжусь тем, — сказал Лам Подгорца, что мне выпала великая честь первым опустить свой избирательный урну бюллетень, присоединив к мужественному человеку, за Степаном Илларионовичем Еремине, участвующего в освобождении народов Западной Украины и Белоруссии.

Вторым на избирательный участок пришел пенсионер Никита Константинович Шаронов со своей супругой. Их лица озаряет сияющая улыбка. Имен участковой избирательной комиссии вручает супругам Шароновым избирательные бюллетени.

Вот к часу подходит 18-летний рабочий (заступник, активный физкультурник) тов. Лебева. Ему выпала большая честь — он впервые принимает участие в голосовании. В урну подходит бригадир сварочной цеха № 2 старторбистого Лео Иван Петрович Рысов. Его волнение привнес в великую всенародную праздник коммунистическими успехами. За стахановские показатели бригады получив — певное красивые знамя.

Приходя на избирательный участок семьями и в одиночку, избиратели с нетерпением ждут свое участие. Их приветливо встречали активисты избирательного комитета товарищи: Запещина, Галлов и другие. Люди, один за другим, не торопясь, торжественно заходят в зал, вносят свой бюллетень, передают друг друга с радостным нет, заходят в комнату оттока, слушают патефон, читают газеты, играют в шашки, плашут и танцуют под звуки гармошки, весело и кулуарно проводят время.

В течение двух часов проголосовало 250 человек.

П. Червонников.

— Много великих прав дала нам советская власть и мы с радостью и гордостью воспользуемся этим правом, — сказал ветеран труда Никита Константинович Шаронов, опуская в урну бюллетень с именем генерал-майора тов. Еремина. После выполнения своего гражданского долга супруги продолжают в комнату оттока.

В комнате же находится кабинки и избирательная урна, закрываются кабинки избирательного участка, танцуют тов. Зубовы, Камаев, домохозяйки тов. Пугачева. Они с приветливой теплотой встречают своих дорогих гостей.

Один за другим подходит к избирательной урне избиратели и голосует за славного кандидата — Степана Илларионовича Еремина. За первым кандидатом часа на участке № 143 проголосовало около 200 человек.

Участковая избирательная комиссия неслыхо подготовилась и встрече избирателей. При участии организатора замечательный бюджет, комната для детей, дежурит врач, в распоряжении участковой комиссии имеется транспорт для обслуживания избирателей.

Б. Личиню.

Избирательный участок № 144

Еще не было шести часов утра, как к избирательному участку № 144 потянулись один за другим избиратели. 25 избирателей с нетерпением ждали начала голосования. Первыми проголосовали избирательница Мелентьева и стахановка завод ДРП Радикова. Они пришли на участок раньше всех.

— Мы должны первыми отдать свой голос за Степана Илларионовича Еремина, — говорили они.

К началу выборов избирательный участок подготовился великолепно. Во всех кабинках чисто и прилично убрано, развешено лозунги, играли патефон и гармонь. В ожидании оттока у бюбета непрерывно топили народ. Многие избиратели проголосовали счастливо, чтобы отдать свой голос, высказав шепотом, горженье, высказав шепотом, горженье.

доказать. Хорошо оборудована и достаточна вошь, где за детьми организованная урны, проводится игра, развивают умчелая.

— Только выборы депутатов в верховную власть, повсюду не выдены ни в одной стране великого мира, — говорит старшина механической мастерской — строителя тов. Сергеев.

— Ведь сегодня мы избираем свою рабочую власть, а нам уважаемый кандидат в депутаты и является представителем трудового народа.

К 8 часам утра проголосовало до 120 человек. На избирательном участке становится все тихо и многолюдно, а избиратели все прибывают и длинной веренией подошли к столикам за получением избирательных бюллетеней.

И. Д.

